



中原股权交易中心昨日正式开市 40多万家中小微企业迎来“活水”

本报讯 9月16日,由河南省政府批准设立的省内唯一一家区域股权交易市场——中原股权交易中心在郑州正式开业开市,首批挂牌展示企业173家,我省40多万家中小微企业将迎来“活水”。

成立中原股权交易中心,是河南省委、省政府从全省经济发展大局出发所作出的一个重要决策。今年3月31日,河南省政府正式批复,同意由省金融办牵头、中原证券作为主发起人和控股股东组建中原股权交易中心。从正式筹建到6月29日完成注册登记,仅用了两个月时间。此次正式开业开市,表明该中心运营已正式步入正轨。

据悉,中原股权交易中心将与中原银行、中国银行河南省分行、中原证券直投子公司中鼎开源创业投资管理有限公司分别签署战略合作协议。对于到中原股权交易中心挂牌、展示的企业,中鼎开源每家分别融资授信100万元和50万元。

河南证监局负责人介绍说,区域性股权交易市场俗称四板,是我国多层次资本市场

的重要组成部分。区域性股权交易市场是为省级区化中小微企业私募证券的发行、转让及相关活动提供设施与服务的场所,是私募证券市场的一种形式。区域性股权市场定位体现在四个方面:对小微企业培育和规范的园地;小微企业的融资中心;地方政府扶持小微企业发展综合政策运用的平台;资本市场中介服务的延伸。

中原证券负责人表示:“中原股权交易中心的组建和运营,使公司有了可以同河南40多万家中小微企业对接的更丰沛的‘活水’、更有效的渠道,直接推动公司业务发展战略的升级。”

截至目前,中原股权交易中心设置“一市两板”,展示板企业161家,交易板12家。中心会员158家,其中推荐机构会员56家、专业服务会员102家。

据介绍,中原股权交易中心开业开市后,将进一步扩大市场功能宣传,争取政策落地,增加挂牌企业数量和质量,丰富投资机构会员,完善市场功能。

郑州晚报记者 徐刚领

在前两日连续大幅下挫后,16日沪深股指出现逆转,双双大幅反弹逾4%。两市逾1300个股涨停,成交略有放大。

两市逾千股涨停 创业板创史上最大单日涨幅

沪深股指大幅反弹逾4%

昨日沪指收报3152.26点,涨147.09点,涨幅达4.89%。深证成指大涨599.62点后,以9890.43点报收,涨幅达到6.45%。创业板指数表现强于两市大盘,涨幅高达7.16%,最终报收1926.25点,创历史最大单日涨幅,几近涨停。

伴随股指大幅反弹,沪深两市出现久违的普涨格局,仅28只交易品种下跌。两市超过1300个股涨停。

沪深两市分别成交2819.92亿元和2847.92亿元,总量升至5667.84亿元,市场情绪逐渐活跃。

A股现涨停潮 市场呈现一定的企稳迹象

天信投资观点:昨日沪指在3000点盘亘不进,甚至一度跌破,正在市场悲观情绪笼罩的时候,午后盘面突变,三大股指迅速拉升,难得的千股涨停现象再现。从周一的千股跌停到周三的千股涨停,A股市场走势可谓跌宕起伏,惊心动魄。

市场在当前都处于较为敏感的时期。就国内而言,经济始终难言企稳,短期增长遭遇诸多困境。稳增长是稳信心、稳汇率的最有效途径,当前市场仍面临一定的不确定性。今年无疑是A股的多事之秋,9月14日再现的千股跌停,已经是今年第16次千股跌停的景象了,而昨日收盘又出现千股涨停的奇观,市场稳定性和持续性亟待加强。这也要求监管层



必须将稳定证券市场、防范证券市场的系统性风险的工作作为后期日常管理工作的重点之一。另一方面,相关举措的陆续出台并不妨碍证券市场的市场化功能,反而是市场化正常运作的保护和屏障。

国联证券表示,目前来看,市场呈现一定的企稳迹象,尚不断言未来会不会再次出现大幅下跌。但是短期来看,市场情绪的恢复以及流动性的边际改善有助于维护市场的震荡表现,低估的、基本面不错的和政策热点会成为新的投资机会,建议关注国企改革、京津冀、管廊建设、新能源汽车等投资机会。

综合新华社、新华网



2015郑州·荥阳轨道&地产高峰论坛 Zhengzhou · Xingyang METRO & Real Estate Summit 2015

新郑西 新生活 ——地铁宜居梦

一直被启迪,终于被关注……

即将精彩呈现
敬请期待

咨询电话:18838152012

